
Zopet obhajamo veseli spomin na sveto 
noč, ki nam je rodila Božiča, preljubeznjivega 
Jezusa v Betlehemskem hlevi. Sam božji Sin 
prišel je k nam na zemljo v bornej čioveškej 
podobi, da poišče nas, zgubljene ovce, da na
kloni milost nebeškega očeta nam, zgubljenim 
sinovom in hčerim, spravi z Bogom nas, uboge 
grešnike ter nam dodeli blaženi mir. Njegov 
prihod so angelji z veseljem naznanjali: Slava 
Bogu na višavah in mir ljudem blage volje. In 
res, vsak človek blage volje se raduje angelj
skega petja in rad sprejme mir, kojega mu Jezus 
ponuja! 

Mir razločujemo mnogovrstni. Najblaženejši, 
najpotrebnejši pa je mir z Bogom. Sreča ve
lika za človeka je, da ga sedaj, ko je ljubez
njivi Božič prišel k nam in svet odrešel, tudi 
najleži vsak dosegne. Treba mu je le spoznati 
in priznati svoje pregrehe, zmote, slabosti in 
se ponižno potožiti namestniku Gospodovemu 
ter prejeti sv. odvezo. Sprava z Bogom je do

gnana in mir sklenjen v presvetem zakramentu 
Rešnjega telesa — mir najblaženejši, najpotreb
nejši. Blagor jim, ki so se v adventnem času zanj 
potrudili! 

Težavneje doseči je mir z ljudmi, najte
žavnejše pa je mir s sosednimi državami in narodi 
ohraniti, zlasti če so t i krivični, pohlepni, pre
drzni in ošabni. 

Tukaj je treba časih mnogo potrpljenja, 
zatajevanja, da se mir ohrani. Časih pa terja 
pravica obrambe in tedaj se blaženi mir spre
vrže v borbo za resnico in pravico, časih na
stopi krvav boj. 

Avstrija uživa sedaj mir s vsemi drža
vami sosednimi pa časih ta mir uže kar samo 
za eno nit visi. Zvedelo se je tote 'dni, da je 
v ohranitev miru v Europi sklenolo naše ce
sarstvo zvezo z nemškim do 15. oktobra 1884. 
Pravijo še, da je zveza podaljšana do 15. ok
tobra i 894. 

To bi toraj kazalo, da nam je mir zago
tovljen še kakih 12 let. Pogoji so: mi poma
gamo nemškemu cesarju, če bi mu hoteli Fran
cozi vzeti Alzacijo in Lorensko, Nemci pa nam, 
če bi Italijani nameravali pograbiti/Tirolsko 
in Primorje, 'Turki ali Rusi, Srbi, Črnogorci 
pa Bosno in Hercegovino. 

Ta zveza je do sedaj res ohranila mir v 
Evropi. Bode li pa močna dovolj mir še dalje 
ohraniti morebiti celih 12 let, to je sedaj še le 
Bogu,samemu znano! Vsakako pa imamo skr
beti, moliti in Boga prositi, da v našem cesar
stvi blagi čas miru porabimo v to, da doma 
med raznimi narodi in stanovi naredimo spravo 
in porazum na podlagi pravičnosti in odkrito
srčno povsod priznane jednakopravnosti. Potem 
se nam ni bati nobenih sovražnikov. Doma 
dobro urejeni in vseskozi pravični narodom in 
svetej Cerkvi dobimo vselej dovolj zanesljivih 
zaveznikov pa tudi blagoslov iz nebes nas ne 
zapusti! Desterniški. 

Boži<^. 


